
A jász viselet újjászületése
Ezúttal a jász viseletről tartottak tartalmas 
előadást a jász hagyományokat felidéző 
programsorozaton.
Írás az 5. oldalon

Főnix-díj
A Jászsági Menedzser Klub Egyesület 
tagjai immár negyedik alkalommal ítélték 
oda az általuk alapított Főnix-díjat.
Tudósítás a 8. oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 6. év 19. szám (XXIX./19.) 2017. május 11.

Monotípiából digitális grafika
A Műhelytitkaink sorozatban Bartos Kinga 
képzőművész avatta be az érdeklődőket a 
számítógépes grafika rejtelmeibe.
Írás a 11. oldalon

N. V. G. - TRANS KFT.
jászsági műszakivizsga centrum

5100 jászberény, alsómuszály 66. (boldogházi út)
● ingyenes műszakivizsga előtti állapotfelmérés (nincs bukott vizsgadíj)

● nemzetközi és belföldi szállítás.

- tehergépkocsi, kamion, lassújármű
  és motor vizsgáztatás is,
- Computeres diagnosztikai vizsgálat, hibafelmérés,
- Lézeres tgk. futómű javítás és beállítás,
- Kamion, teher- és személygépkocsi szerviz.

szerviz: 06-30/205-6710
műszaki vizsgáztatás: 06-30/399-6000
internetes bejel.: nvgtrans2@invitel.hu
Fuvarszervezés: 06-57/415-037,
06-57/415-221, Fax: 06-57/402-022
www.nvgtrans.hu

személygépkocsi 
műszaki
vizsga

19.900 Ft-tól

személygépkocsi szerviz kedvezményes alkatrész
árakkal és rugalmas időpont egyeztetéssel.

igény esetén tréleres szállítással is!

A rendszeres üzembejárások sorá-
ban az önkormányzat képviselőtes-
tületének tagjai egy élelmiszeripari 
területen „kenyerét kereső” céget 
látogattak, meg május 3-án, szerda 
délután. A Sebestyén Kft. Fácán ut-
cában található telephelyén kenyér 
és pékáru, valamint cukrászsütemé-
nyek előállításával foglalkozó üzem 
tevékenységével ismerkedtek meg, a 
látogatással bizonyítva, hogy nem-
csak a multicégek, hanem a több 
mint negyed százada működő, közel 
nyolcvan főt foglalkoztató, családi 
vállalkozás is fontos szereplője a vá-
ros gazdasági életének.

Demeter Gábor

A telephely bejáratánál a Sebestyén 
család fogadta az üzemlátogatásra érke-
ző polgármestert, alpolgármestereket, a 

képviselőtestület, és a média érdeklődő 
tagjait. Az oktatóteremben Sebestyén 
László cégvezető-tulajdonos a vállalko-
zás történetéről tartott vetített képes 
tájékoztatást, melyben szó esett arról is, 

hogy a rendszerváltás évében megvált a 
sütőipartól, ahol üzemvezetőként dol-
gozott és 1990-ben magánvállalkozást 
indított. 

Mindennapi kenyerünk

folytatás a 2. oldalon  

Május első vasárnapján, anyák napja 
reggelén zuhogott az eső. Nagy nap 
volt ez az édesanyákon, gyermeke-
ken kívül az egykori négyszállási 
iskolások életében is. „Öregdiák” 
találkozóra és a közeli kápolnában 
megtartott szentmisére, körmenetre 
gyülekeztek ugyanis aznap reggel. A 
felhők, a reggeli eső után, bár kava-
rogtak az ember feje felett, a szabad-
téri program java részét szerencsére 
mégsem zavarták meg.

Buschmann Éva

Egykoron Jászberény és Jászárok-
szállás között közel 350 tanyában 
laktak, élettel teli vidék volt ez. Ta-
pasztalhatjuk, hogy ma már csak el-
vétve láthatunk tanyákat. Így történt 
az említett  négyszállási területtel is, 
ahol nagyjából harminc épület maradt 
mindössze a jelenkor számára. 

„Az ottani kápolna közösségi ösz-
szefogás eredményeként épülhetett fel 
1937-ben.

Tervezte és építette Pintér László 
kőműves és Nagy István ács. Az alap-
anyag: 5 vagon terméskő, 12 200 vá-
lyog, 800 tégla. Az ajtót Birge János 
asztalos, míg az ablakokat Szívos Péter 
géplakatos készítette, üvegezte: Jakkel 
János. 

Négyszállási
öregdiák
találkozó

folytatás a 9. oldalon  

Késői utódokként, 272 év távlatá-
ból tekintettünk vissza május 6-án, 
a redemptio nemzeti emléknapján 
jászkun őseink példamutató tetteire. 
A békével, ám óriási áldozatok árán 
kivívott szabadság megszerzésének 
felemelő momentumaira ünnepség-
sorozattal emlékeztünk. A diákság 
pénteken játékos vetélkedőkkel, a 
városvezetés és meghívott vendége-
ink szombaton szentmisével, díszün-
nepséggel, koszorúzással és kulturá-
lis műsorral emlékezett.

Kárpáti Márta

Szombat délután Szántó József ka-
tolikus és Mező István református lel-
kipásztorok köszöntötték az ünnepi 
szentmisére érkezőket a Nagytemplom-
ban. Mező István igehirdetését Péter 
apostol első levelére alapozta, melynek 
üzenetéhez hozzákapcsolta az önmeg-
váltás gondolatvilágát. Emlékeztetett: 
Jézus is megváltotta az emberiséget a 
bűn és halál fogságából, ezért ne adjuk 
át magunkat a csüggedésnek, éljünk a 
jövőbe vetett hit reménye szerint.

Az ünneplés első motívuma legyen 
a hála! – kérte Szántó József apát a 
padsorokban helyet foglaló jász és kun 
hívektől. Hálával tartozunk őseinknek 
és Istennek, hogy annak idején meg-
töltötte a szíveket az áldozatkészség 
adományával, mely a mai generációk-
ból kiveszett. Az apát figyelmeztetett 
a mindennapi életünket meghatározó, 
élő hit megtartására, mert különben az 

Európába újonnan érkezők a saját hi-
tükkel fogják átszőni életünket.

A szertartást követően a Déryné 
Rendezvényházban folytatódott a ce-
remónia. Erdei Gábor műsorvezető 
köszöntötte a bevonuló kapitányokat, 
Borbás Ferenc jászkun főkapitányt, Bá-
lint György kiskun kapitányt, Smutka 
Zsolt emeritus nagykun kapitányt, Csi-
kós Miklós jászkapitányt, valamint Pócs 
Jánost, a Jászság országgyűlési képvise-
lőjét, és a rendezvénynek otthont adó 
Jászberény város polgármesterét Szabó 
Tamást. A kerület történelmi zászlóinak 

és a Jászkürtnek a fogadását követően a 
magyar és jász himnusz éneklésével, a 
Kun Miatyánk szavalatával adtuk meg 
az ünnep méltóságát.

A házigazda szerepében Szabó Ta-
más polgármester köszöntötte az egy-
begyűlteket. – A jászkun emberek szá-
mára a hajdani önmegváltás mindmáig 
az önálló gondolkodás és a szabadságra 
való törekvés bizonyítéka – mondotta, 
majd röviden összefoglalta a redemptio 
történelmi eseményeit. A történetnek 
máig ható tanulságai vannak – hang-
súlyozta a polgármester. Innen fakad a 

Jászság és a Kunság lelki egysége, ami 
a gazdasági és politikai tényeken túl 
az egymásért érzett felelősségben mu-
tatkozik meg. Jászberény a régió fővá-
rosaként az egész Jászságért felelősséget 
érez. A tetszetős szavak helyett tettekre 
van szükség, ma is, ahogy eleink tették, 
mert a cselekvő emberek viszik tovább 
a történelmet. Amikor egy nemzet, egy 
népcsoport a megmaradásáért küzd, 
amikor a jövő a tét, akkor csakis arra 
szabad hallgatni, aki elég bátor és eszes 
is ahhoz, hogy megnyerje a jövőt.

Redemptus jásznak lenni büszkeség

folytatás a 3. oldalon  

halász – kárpáti

Bevezetőjében Szabó Tamás kifej-
tette, ha a jelenlévők nem ismerik fel 
a társasági adó (TAO) megcímkézésére 

alapuló rendszer előnyeit, nem szüle-
tett volna a közösségi célok érdekében 
olyan kiváló eredmény, amellyel a város 
büszkélkedhet. 

Közösen a város sportjáért
A városi sportlétesítmények TAO-s fejlesztéséről hívott össze egyeztető fóru-
mot a város vezetése május 9-én, kedden este. Szabó Tamás polgármester az 
érintett hat látványsportág, illetve a már bizonyított vállalkozások képviselőit 
invitálta meg a hivatal dísztermébe.

folytatás a 9. oldalon  



2017. május 11. 2. oldal

Pest megyében béreltek egy régi, 
hagyományos pékséget, amibe még 
fatüzelésű kemence működött. Akkor, 
visszalépésnek gondolta a gyártástech-
nológiában, de ma már nagy kincsnek 
tartja, hogy volt lehetősége ezt ott meg-
tanulni. 1992-ben már itthon, Jászbe-
rényben indítottak el egy kis üzemet, 
majd 1994-ben, mikor kft-vé alakul-
tak, egy másikat is. Jelentős változást 
hozott a 2007-es év, a volt Udvardi 
Pékség megvásárlásával, majd későbbi 
felujjításával. Bár tisztában voltak vele, 
hogy gazdaságilag a barnamezős beru-
házás a legdrágább, a két kisebb üzem 
összevonásával, három termelőegységet 
sűrítettek az épületbe és ezzel a jelen-
legi központi telephelyen optimalizál-
ták a termelést. A fejlesztést segítette 
2011-ben egy jelentős költségű sikeres 
eu-s pályázat, mely uniós minőségi el-
vek alapján működő péküzemmé tette 
a vállalkozást. A korszerűsítés célja volt 
a technológiai sorrendnek megfelelő 
gyártási folyamat felállítása, ami a szak-
hatósági előírásoknak is mindenben 
megfeleljen. Mindezeket a napi mun-
ka mellet úgy valósították meg, hogy 
közben a pékség üzemszerűen műkö-
dött. A fejlesztésekkel, – a pék cukrász 
szakmákhoz szükséges, – gyakorlati 
képzések feltételei is megteremtődtek. 
A Klapka SZKI-val együttműködve, 
2011-óta folyik a jövő nemzedékének 
nevelése, ami segítség a szakképzésben 
hiányszakmák felszámolásában és mai 
humán erőforrás hiányos időkben. Az 
indulás óta tevékenységük folyamato-
san bővült. A kenyér- és pékárugyártás, 
ezen termékkör kis- és nagykereske-
delme, továbbá élelmiszer kiskeres-
kedelemmel foglalkoznak. Évről évre 
bővülnek újabb telephelyekkel, keres-
kedelmi egységekkel, nagyobb piaccal. 
Ugyanez elmondható a termékskáláról 
is, ami 350-380 féle. Kezdetben in-
kább csak hagyományos termékeket 
gyártottak, amelyekből legismertebb a 
kovászos házi kenyér. Nagyon fontos 
szabályként tartják, hogy hagyományos 
technológia mellett olyan ízű, minősé-
gű termékeket gyártsanak, melyek az 
emberek egészségére nem ártalmasak. 
Manapság a kenyerek és finompékáruk 
előállításánál ennek jegyében megtalál-
hatók a kínálatban teljes kiőrlésű liszt-
ből készült termékek, magvas pékáruk, 
graham kenyér. Leveles péksüteménye-
ik, cukrászsüteményeik gyártásánál a 
vevők igényeinek, ízlésvilágának igye-
keznek megfelelni. A pékségnek hét sa-
ját üzlete is van, számos kisebb boltba, 
illetve közétkeztetésben iskolai-, óvo-
dai- és üzemi konyháknak szállítanak. 
Az előrelépést lakóterületek közelében 
kis üzletek nyitásában látnák, ahol 
egyszerűen, jó minőségű pékáruhoz 
juthatna a lakosság. A Jókai úti élelmi-
szerbolt helyzete is szóba került, ami 

egyelőre rendezetlen.
Az üzembejárás alkalmával mu-

tatták be milyen utat jár be a liszt, a 
technológiai sorrendet betartva követ-
hettük végig az anyagok útját, míg kész 
kenyér, péksütemény nem lett belőlük. 
A liszt, mely javarészt a helybéli Szat-
mári Malomból való, silós tárolásával, 
ellátást és kiszolgálást végző technológi-
ával sok fizikai munkát lehet kiváltani. 
A létesítésnél fontos volt, hogy magyar 
cég gyártsa le és építse be speciálisan 
ide. A kovászoló tartályoknál sem kell 
kézzel keverni a tésztát, a zárt rendszer 
a technológia precizitásával járt. A ke-
verő és dagasztó részlegben a modern 
mérlegek és a nagy teljesítményű da-
gasztógépek segítenek az előkészítés-
ben. A számítógépek vezérelte technika 
végig jelen volt, de mindent a gépek 
sem végezhetnek el, emberi közremű-
ködésre és felügyeletre végig szükség 
van. A pihentető-kelesztőt követően a 
formázóba értünk, ahol a megkelt tész-
tatömegből a kenyereket szakajtókba 
teszik, majd tovább pihentetik. A tészta 
elkészültét követően a pékek szaktudá-
sára van bízva, – sok tényezőt figyelem-
be véve –, mi az az optimális idő, amíg 

Önkormányzat

Köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak, akik 
szeretett édesanyám, 

nagymamánk, dédikénk 

Harsányi 
imréné 

(Mészáros Margit) 
(1920-2017) 

temetésén 
megjelentek, 
virágaikkal 

koszorúikkal, 
részvétnyilvánításaikkal 

fájdalmunkban osztoztak. 

Külön köszönet 
a Szent Klára Idősek Otthona 

dolgozóinak, nővéreinek és 
dr. Zsólyomi Katalin 

kezelőorvosnak, 
áldozatos munkájukért. 

szívünkben örökké élni fog. 

A gyászoló család

Tisztelettel tájékoztatom a választó-
kerület lakóit, hogy 2017 május 17-
én, szerdán délután, a 9-es választóke-
rület körzetbejárása következik.

Találkozás: 16.30 órakor, a Vörös-
marty utcában a Tankonyha parkolójá-
ban.

A tervezett gyalogos útvonal: Vö-
rösmarty utca – Névtelen utca – Fu-
varos utca – Kossuth Lajos út – Deák 
Ferenc utca – Balaton utca – Suba utca 
– Kéve utca – Sátor utca – Kossuth La-
jos utca – Tankonyha. 

A lakossági fórum 17.30 órától 
kezdődik a Klapka György iskola 
Tankonyháján (volt Kossuth Iskola). 

Meghívott vendégek: Szabó Tamás 
polgármester, Hajnal-Nagy Gábor alpol-
gármester, Szatmári Antalné alpolgár-
mester, Tamás Zoltán, a Városfejlesztési 
Bizottság elnöke, Ferencvári Csaba, a 
Városüzemeltetési Bizottság elnöke, Ba-
log Donát, a Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottság elnöke, Nagy András, a Hu-
mán Erőforrás Bizottság elnöke, Juhász 
Dániel, az Ügy-és Közrendi Bizottság 
elnöke,  Hegyi István városfejlesztési iro-
davezető,  Lányi László  városüzemelte-

tési irodavezető, Alvári Csaba főépítész, 
a JVV Nonprofit Zrt.-től  Horgosi Zsolt 
vezérigazgató, Tóth Endre ágazatvezető, 
Csiszér Géza ágazatvezető, valamint ön-
kormányzati képviselők. 

Kérem, tiszteljenek meg jelenlétük-
kel a körzetbejáráson és lakossági fóru-
mon!

Bohárné Bathó Rozália
önkormányzati képviselő

9-es számú választókerület
E-mail: boharne.batho@gmail.com

Telefon: 06 30 3531833, 
06 20 2117788

Körzetbejárás és lakossági fórum

Hálás szívvel 
mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik szeretett 
férjem, édesapánk, nagyapánk

Cserta istván
(1946 - 2017)

temetésén megjelentek, 
virágaikkal, 
koszorúikkal, 
részvétnyilvánításaikkal 
mély fájdalmunkban osztoztak.

„Beteg teste megpihenni tért,
Nehéz út volt, amit ő megélt.

Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap,
de szívünkben ott él, 
és örökre ott marad.”

A gyászoló család

Meghívó lakossági fórumra városunk településképéről
Jászberény Városi Önkormányzat munkatársai készítik a településkép védelméről szóló 

2016. évi LXXIV. törvényben előírt

Településképi Arculati Kézikönyvet, valamint a településképi rendeletet. 
A Képviselő-testületnek, a törvénynek megfelelően, október 1-ig kell megalkotnia a településképi 

rendeletet. Megalkotását követően a Helyi Építési Szabályzat ( HÉSZ ) mellett ez 
a rendelet fogja szabályozni Jászberényben, hogy milyen épületeket építhetünk.

A városvezetés a lakosságot is szeretné bevonni a munkafolyamatba, 
ezért május 18-án, csütörtökön 18 órakor 

lakossági fórumot szerveznek a Déryné Rendezvényházban.
A készülő Településképi Arculati Kézikönyvvel és településképi rendelettel kapcsolatos észrevételeiket, 
javaslataikat – nevük és lakcímük megadásával – május 26-ig küldhetik el a Polgármesteri Hivatalba 

Alvári Csaba főépítésznek címezve (5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. ) postai levélben, vagy 
az alvari.csaba@jaszbereny.hu elektronikus címre.

Városunk újabb lakója került be a 
szépkorúak táborába. Oláh Rozália 
kilencvenedik születésnapját ünne-
pelte a hétvégén, családja körében. 

demeter

Ekkor köszöntötte a város önkor-
mányzata nevében Szatmári Antalné 
alpolgármester és Szatmári Anikó kép-
viselő, akik a miniszterelnöki köszöntő 
emléklap mellé virágot is vittek ma-
gukkal. 

Oláh Rozáliát kilenc évtized tapasz-
talat és bölcsesség jellemzi. A Peresi ta-
nyavilágban született, és az ottani elemi 
iskolában tanulta a betűvetést. A szülei 
földműveléssel, jószágtartással foglal-
koztak, és a gyerekeiket is kitartó be-
csületes munka szeretetére tanították. 
Hatan voltak testvérek, de apai ágon 
még két féltestvér is velük együtt nőtt 
fel. Nagyon fiatal korától napszámba 
járt, dolgozott a földeken és a tanyai 

gazdaságban, a nehéz fizikai munkától 
sem riadva vissza. A Jászágói tszcs-ben 
volt szalmatúró, kévevágó, törekhor-
dó, amikor aratás volt szedte a markot. 
Háztájiban kapálta a cukorrépát, ami-
ért cukor volt a fizetség. 

A kezdetektől daraboló gépeken 
dolgozott a Hűtőgépgyárban, ahová 
biciklivel járt a tanyáról. Egy fia és egy 
lánya született, tőlük pedig több uno-
kája. Előbb Monostorra, majd Berény-
be költöztek a tanyáról, ami már azóta 
nincs meg. Nagyon szeret tenni, venni, 
csak azt nehezményezi, hogy nem tehe-
ti úgy, ahogy szeretné, mert járókerettel 
nehezebb a mozgás. De nem hagyja el 
magát, ami ülve elvégezhető, azt most 
is megcsinálja. 

Viccelődni egész életében szeretett, 
azt mondja: – Ha idejönne, a halál 
mondanám neki, indíts innét, itt nincs 
helyed! Nem is lehet, hiszen a célja, 
hogy 116 évig éljen. Ehhez kívánunk 
további jó egészséget.

Szépkorú köszöntése

 folytatás az 1. oldalról

Mindennapi kenyerünk

pihen. A speciális kelesz-
tő kamrákban a feldolgo-
zás utáni kelesztést opti-
mális hőmérsékleten és 
páratartalommal végzik. 
A látogatás legforróbb 
részén, a kemencéket is 
megnézhettük közelről. 
A hagyományos pékla-
pátot ma már felváltot-
ta a szalag, és fával sem 
fűtenek, de a forróság a 
szakmának szinte a jel-
képe. A pékek munkáját 
több vezérlés, hőmérsék-
lettartó automatika, fi-
gyelmeztető jelzés segíti. 
A kemencék után egyik 
oldalon a cukrászok, má-
sik oldalon a pékek szor-
goskodnak, sütemények 
és a többi pékáru elké-

szítésével. Benézhettünk egy elkülöní-
tett kamrába, az úgynevezett sokkoló 
fagyasztó helyiségbe, ami a termelés 
szakaszokra bontásánál, ütemezésénél, 
késleltetésénél van segítségre. A gyár-
tási sor végére érve, a kenyérszeletelő 
és csomagoló után, a szállítási készáru 
raktárban végződött a látogatás. Az 
itt készülő termékekből kínált kóstoló 
mindenkinek nagyon jólesett, és nem-
csak az étel, de a figyelmesség is.

Ahogy, Sebestyén László fogalma-
zott, nagyon nehéz időszakon vannak 
túl, kőkemény tízéves munka áll mö-
göttük. A jövőről szólva – szerinte – a 
mai küzdelmes gazdasági életben nagy 
bátorság lenne bármi olyat előre kije-
lenteni, hogy ezt vagy azt, ekkora elérik 
és meg fogják valósítani. Óvatos gaz-
dálkodást próbálnak végrehajtani mű-
ködési területükön, ami jól mutatja az 
eredményeket.
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Történelmi színdarabbal, hagyo-
mányőrző mesterségekkel, ügyességi 
vetélkedővel és lovasbemutatóval em-
lékeztek a tanulók a Jászkun szabad-
ság önmegváltásának 272. évforduló-
jára péntek délelőtt. 

szabó

A Lehel Film-Színházban délelőtt 
színdarab keretében a Jászsági Hagyo-
mányőrző Egylet és a Jászság Népi 

Együttes hozta közelebb a történelmi 
eseményeket a diákok számára. A félórás 
darab rávilágított a jászkunok sanyarú 
sorsára, béklyóba vert reményeire, mely 
akkoriban jellemezte a szabadságát vesz-
tő jász városok mindennapjait. 

A zenés-táncos jelenetek után a 
Szent Klára Idősek otthona várta a di-
ákokat, ahol a lovasnomádokkal gondo-
latban mi is visszavágtáztunk a múltba. 

Ezt követően gyereknevetéstől volt 
hangos a Margit-sziget, ahol az Ifjúsági 
Redemptus Virtusvetélkedő fogadta a 
tanulókat. Lóczy Péter, a program szerve-
zője kiemelte, hogy mind a kilenc csapat 
jól szerepelt, a feladatok megoldásához 
leginkább az 1700-as történelmi esemé-

nyek ismeretére volt szükség.
Szintén a Margit-sziget adott ott-

hont a mesterségek ösvényének. – A 
Jászsági Népművészeti Műhely újonnan 
létrejött szervezete a városnak, melyben 
a jászsági kézműves mesterek számos 
programon keresztül közvetítik a kul-
túrát a különböző korosztályok számá-
ra – utalt a hagyományőrzők szerepére 
Gál-Dobos Beáta programszervező. A ki-
sebbek tágra nyílt szemekkel ámultak a 
dolgos kezek alatt formálódó agyagedé-
nyek láttán, lesték a csuhéfonás és a ko-
sárfonás fortélyait, megcsodálták a régi 
népviselet sokszínűségét. A nagyobbak 
a kovácsműhelynél időztek, a felhevült 
vas alakítása varázsolta el őket.

 Őseink ilyen emberek voltak, tette-
iknek köszönhetjük megmaradásunkat 
itt, a Kárpát-medence közepén, miattuk 
ismerhetjük elődeinket és reményked-
hetünk jövőnkben, az elkövetkező gene-
rációkban, akik remény szerint folytat-
ják őseink megkezdett munkáját.

Pócs János a három évvel ezelőt-
ti örömteli eseményre emlékeztetett, 
a momentumra, amikor a Magyar 
Országgyűlés történelmi em-
léknappá nyilvánította a 
redemptiót. Hangsú-
lyozta, az emléknappá 
nyilvánított ünnep 
nem egy napról 
szól, és nem egy 
életről, hanem ge-
nerációk folyama-
táról. Redemptus 
jásznak lenni büsz-
keség, erény, érték. A 
befogadás kiváltság, amit 
ki kell érdemelni. „Tartozom 
a jászoknak, hogy magam is azzá lehet-
tem.” Ezt a hálát fejezte ki a hétfői na-
pirend előtti felszólalás is, amikor Pócs 
János az országgyűlés előtt mondott 
Besenyi Vendel helytörténész által jegy-
zett beszédében méltatta a jászkunokat, 
emlékeztetett a redemtio jelentőségére.

Daban Horz! – köszöntötte őseink 
nyelvén a vendégeket Csikós Miklós 
regnáló jászkapitány ünnepi beszéde 
nyitányaként. Történelmünk lapjait 

forgatva észre kell vennünk, hogy azok 
a harcok voltak eredményesek, ahol 
békés eszközökkel sikerült kivívni a sza-
badságot. Ezeknek a vértelen, ám annál 
nagyobb áldozatot és összefogást köve-
telő küzdelmeknek a jászkun redemtio 
mutatott példát elsőként. Eleink óriási 
jelentőségű tette a ma élőknek is irányt 
mutat összefogásból, hitből, tenni aka-
rásból.

A gondolataink egységében vagyunk 
jászok, kunok, vagy akár gyüttmentek – 
emelte ki Borbás Ferenc jászkun kapi-
tány szónoklatában. Ennek értelmében 
a hagyomány felkarolása nem csupán 
divat, hozzátartozik kulturális környeze-
tünkhöz. Amikor külföldről betelepül-
tek régiónkba a multik gyárai, megvizs-
gálták hagyományőrzésünket is. Ébren 

tartott és megélt hagyományaink révén 
megbizonyosodhattak róla, hogy a já-
szok, kunok földjén jó helyen kezdenek 
vállalkozást, mert ezek a népek rendkí-
vüli erővel bírnak. 

Dr. Farkas Kristóf Vince A jász ka-
pitányok és a redemptio című vetített 
képekkel kísért előadásában az önmeg-
váltás meghatározó mozzanatait idézte 
a hallgatóság figyelmébe. Számos ér-
dekes ismeretnek juthattunk birtoká-

ba, ha figyelmesen hallgattuk 
a muzeológust. Kiderült 

például, hogy az ön-
megváltás sikereit ün-
neplő sokadalomra 
hatalmas zivatar 
szakadt, ám eleink 
az égi háborút a 
jövőre vonatkozó 

kedvező előjelnek 
vélték. Hallhattunk a 

Jász Múzeumban őrzött 
háromkulcsos redemptiós 

láda titkáról, megtudtuk mi-
lyen feladatokat kellett végeznie a halá-
lukig hivatalukban maradó, demokrati-
kus úton választott kapitányoknak. 

Bánfi Ferenc énekes-gitáros a témá-
hoz kapcsolódó dalszerzeményekkel 
szórakoztatta a nagyérdeműt, majd sor 
került az ez évi Jászkunság Hagyomány-
őrzéséért díjak átadására. A kitüntetést 
a jászkun kapitányok tanácsa adomá-
nyozza mindhárom kerület egy-egy ki-
választott kiválóságának. Az emlékpla-

kettet – melyet Győrfi Sándor készített 
–, negyedik alkalommal adományozták  
a kerület hagyományőrzésében kiemel-
kedő szerepet játszó személyeknek.

A Kiskun kerületből a fülöpszállási 
születésű Varga Istvánné Fajszi Mária 
nyugalmazott pedagógus, a Nagykun-
ságból a karcagi Ruzicska Ferenc újság-
író, helytörténeti kutató, a Jászságból a 
jászberényi Besenyi Vendel nyugalma-
zott agrármérnök, helytörténeti kutató 
kapta. 

Meglepetés és óriási elismerés szá-
momra a díj – mondta köszönőbeszédé-
ben a kitüntetett. Megköszönte a mun-
kájához nyújtott támogatást segítőinek 
– a Jász Múzeum, az önkormányzat, a 
könyvtár, a Szolnoki Levéltár, a Jászbe-
rényi Főplébánia munkatársainak. Kü-

lön kiemelte Sugárné Koncsek Aranka 
segítő munkáját és szakértelmét. Hálát 
adott családjának, amiért elnézték, hogy 
néha kevesebb idő jutott rájuk. Hang-
súlyozta, hogy az érdem nem csupán az 
övé, de minden kutatásban közremű-
ködőé. Végezetül rámutatott a jászkun 
öntudat jelentőségére és megtartásának 
fontosságára.

A díszünnepség a Lehel Vezér Gim-
názium Férfikarának előadásával zárult, 
majd a résztvevők átvonultak a Jászkapi-
tány szoborhoz, ahol Molnár László tá-
rogatóművész muzsikájának kíséretében 
elhelyezték az emlékezés virágait.

Az este hét órakor kezdődő Jászsá-
gi Pávagála kulturális műsor tette fel az 
ünnepnapra a koronát. A Lehel Film-
Színház színpadán láthattuk a Fölszállott 
a páva című televíziós tehetségkutató ve-
télkedő döntőseit. A Zagyva Banda húzta 
a talpalávalót a Jászság Népi Együttes, a 
Jászság Gyermektáncegyüttes, az Iglice 
Gyermektáncegyüttes koreográfiáihoz, 
Balogh Károly és Makula Zolika, Busai 
Bori szólótáncaihoz. A táncosok a hazai 
jásztáncok mellett távolabbi vidékek tán-
cos kincseiből is szemezgettek. Láthat-
tunk többek között gyönyörű viseletben 
előadott györgyfalvi, válaszúti, hajdúsági, 
kalotaszegi koreográfiákat, tapsolhattunk 
verbunknak, frissnek és ritkának és sűrű-
nek. A táncok mellett vastapsot vívott ki 
az ígéretes tehetségű ifjú cimbalommű-
vész, Horváth Áron virtuóz játéka is. 

A Szűcs Gábor összeállításában látott 
műsor ismét bebizonyította, hogy a já-
szok tehetsége kimagasló. Hagyománya-
inkat nem csak őrizzük, de megéljük, és 
a felnövekvő generáció ápolja, továbbvi-
szi és élteti.

Ünnep

 folytatás az 1. oldalról

Redemptus jásznak lenni büszkeség

Az 1942-es születésű Besenyi 
Vendel gyermekkorát Jászboldog-
házán töltötte. Később Jászbe-
rénybe költözött, ahol jelenleg is 
él. Itt érettségizett a Lehel Vezér 
Gimnázium diákjaként, majd Szar-
vason végezte el a mezőgazdasági 
technikumot, majd Gödöllőn ag-
rártudományi egyetemen folytatta 
tanulmányait. Okleveles agrármér-
nökként nyugdíjazásáig termelő-
szövetkezetekben dolgozott. Már 
diákként elkötelezte magát a hely-
történettel, a néprajzzal, s tevékeny-
ségét a mai napig űzi. Rendszeresen 
kutat, cikkeket publikál, tanulmá-
nyokat ír és előadásokat tart. Kuta-
tásai sorában kiemelt helyet foglal el 
a Jászság helytörténete, katonai ha-
gyománya és egyháztörténete. Kez-
deményezésére készítette el Jászbe-
rény II. Rákóczi Ferenc illetve Szele 
Gábor püspök emléktábláját. Évek 
óta segíti a Jász Múzeum munkáját, 
elkötelezett városvédő, több civil 
és egyházi szervezet tagja, megha-
tározó személyisége. Besenyi Ven-
del az elismerést hosszantartó taps 
kíséretében vette át Borbás Ferenc 
jászkun főkapitánytól.

A közös múlt 
összeköt

Kárpáti Márta képriportja
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Liska – péntek 15 óra

Szabó Lilla képriportja

A Barátok Temploma Közössége he-
tedik alkalommal rendezte meg jóté-
konysági alapítványi bálját ezúttal új 
helyszínen, a Nagyboldogasszony Is-
kola sportcsarnokában. A közel 200 
fős vendégsereg színvonalas műsor 
után szórakozhatott hajnalig.

Taczman Mária

Az este háziasszonya, Molnár 
Györgyné köszöntötte Szatmári Antalné 
alpolgármester asszonyt, Pócs János or-
szággyűlési képviselőt, az önkormány-
zat megjelent tagjait, Csikós Miklós 
jászkapitányt, dr. Novák István főigaz-
gató atyát és az iskolakomplexum tag-
intézmény-vezetőit. Kiemelte, hogy a 
jótékonysági rendezvény nemes célt 
szolgál: a plébániához tartozó gyerekek 
nyári táboroztatása áldást és változást is 
hozhat a gyerekek életébe. A bál fővéd-
nöke, Lantos Tibor nyugalmazott agrár-
mérnök és felesége ezután köszöntötték 
dr. Novák István plébános atyát a nem 
régen elnyert Pro Urbe kitüntetés mi-
att. A plébániai közösség vezetője rövid 
beszédében utalt a meglepetések erejé-
re, mint mondta, sokat gondolkodott 
rajta, hogyan tudná a maga eszközeivel 
meghálálni a városvezetés segítségét, 
megköszönve a kölcsönös együttmű-
ködést. Ajándéka nem mindennapi égi 
adomány volt: megkérte Rómából Fe-
renc pápa apostoli áldását Szabó Tamás 
polgármester és a városi képviselő-tes-
tület tagjai számára, kérve számukra a 
mennyei kegyelmek bőséges kiáradását 
és a Boldogságos Szűz Mária mennyei 
pártfogását. Erről a díszes, keretezett 
oklevelet át is adta az alpolgármester 
asszony számára.

Az ünnepi műsor első részében a 

Nagyboldogasszony Iskola pedagó-
gusai és tanulói örvendeztették meg a 
nagyérdeműt. Az első osztályosok el-
bűvölő country táncát Tóthné Joó Rita 
koreografálta, Kovács Tiborné osztály-
főnök egyengette. Az este leginkább 
várt produkciója a pedagógusok tánca 

volt. Ezúton egy orosz népi tánc-
cal, kalinkával készültek a táncos 
lábú tanárnők. A műsor további 
részében a jászberényiek számá-
ra a Jó Szó Estékről már ismerős 
Szemerédi Bernadett színművész-
nő töltötte meg varázslatos ének-
hangjával a báltermet. Műso-
rában istenhitről, szerelemről, 
életörömről hozott hírt. Elhang-
zott többek között a Hallelujah 
című Leonard Cohen-szerze-
mény, Walt Disney-mesebetét, 
a Jézus Krisztus Szupersztár és a 
Meseautó egy-egy ismert dala is. 

Az ínycsiklandozó vacsora 
után a kisújszállási Sziluett ze-
nekar húzta a talpalávalót hajna-
lig, éjfélkor ezt értékes tombo-

latárgyak sorsolása szakította félbe. A 
bál szervezői köszönetüket fejezik ki a 
nyereménytárgyak adományozóinak, a 
felülfizetőknek, az adományozóknak, a 
bál szervezésében résztvevőknek, hogy 
az esemény által támogatott nemes cél 
mellé álltak!

Apostoli áldás a városvezetésnek

A kor egyik meghatározó egyházi 
személyisége, Szelei Gábor egri se-
gédpüspök pappá szentelésének 170. 
évfordulója alkalmából kedden dél-
után a Hentes utcában, szülőházá-
nak falán emléktáblát avattak.

Szabó Lilla

Az egyházi elöljárókat Szántó Jó-
zsef címzetes esperes apátplébánost és 
Taczman András diakónust, Szatmári 
Antalné alpolgármester asszonyt és a 
képviselőtársait, a Jászok Egyesületé-
nek delegáltjait és a Keresztény Ér-
telmiségek Szövetségének Jászberényi 
Csoportjának tagjait Szabó Józsefné 
Mária, nyugalmazott könyvtárigazgató 
köszöntötte. 

Az emléktábla állítást Besenyi Ven-
del helytörténeti kutató kezdeményez-
te, aki nemcsak ötletgazda volt, hanem 
anyagi támogatója is a megvalósításnak. 
Az ünnepélyt a Nagyboldogasszony 
Kéttannyelvű Katolikus Általános Is-
kola énekkara tette még emelkedetteb-
bé, ősi himnuszunk, a Boldogasszony 
Anyánk felcsendülésével. 

Szelei Gábor életútját Besenyi Ven-
del ismertette a hallgatósággal. 1824. 
január 3-án született Jászberényben, 
középiskolai tanulmányait városunk-
ban, Körmöcbányán és Budán végezte. 
Az ősi redemptus jász család sarja római 
katolikus papnak készült, így teológiai 
tanulmányait Egerben, majd Bécsben 
végezte. Kezdetben főegyházmegyei 
hivatalban jegyzőként tevékenykedett, 
majd a szabadságharc második évében 
kinevezték egyházmegyei ügyhallga-
tónak. Később szentszéki aljegyzői 
feladatokat látott el, majd 1856-tól 
első titkára volt az egri érseknek. Tíz 
év múltán kanonok, később címzetes 

prépost, majd Eger vári prépost lett. 
Kisprépostként számos jótékony csele-
kedet dicséri a nevét, köztük a kistállyai 
és a novaji templom helyreállíttatása. 

1888 nyarától kinevezett, majd 
szeptember 9-től felszentelt aeropoliszi 
püspökként, valamint egri segédpüs-
pökként tevékenykedett haláláig. Aktív 
egyházi munkájáról tanúskodik, hogy 
keresztelő, esküvő és temetés nem múlt 
el nélküle, szülővárosába, Jászberénybe 
szívesen hazalátogatott. – Szele Gábor 
hosszú papi pályán, apostoli buzgóság-
gal és szelídséggel teljesítette feladatait. 

Hatalmas munkabírású egyén lehetett 
– állapította meg Besenyi Vendel. 

Jászberény városát, különös tekin-
tettel az ifjúságot, mind erkölcsileg és 
anyagilag egyaránt támogatta. 1878-
ban 50 forintot adományozott a gimná-
ziumnak, majd 1880-ban jutalomdíjat 
alapított. – Az egész egyházmegyében 
nagyon szerették ezt a jámbor életű 
főpapot, aki örömét lelte a szegények 
istápolásában és a jótékonyság gyakor-
lásában. 1908. január 9-én távozott 
ahhoz, akit 84 éven keresztül oly hű-
ségesen, oly igazán szolgált. Hosszú, 
érdemekben gazdag, s különösen jóté-
konyságában tündöklő élet fejeződött 
be halálával – zárta megemlékezését a 
helytörténeti kutató. 

A részletes életrajzi ismertetőt kö-
vetően Szántó József címzetes esperes, 
apátplébános felszentelte az emléktáb-
lát, és imádkozott a hívekért az önzet-
len felebaráti szeretet és az áldozatkész-
ség gyakorlásáért. 

A város nevében Szatmári Antalné 
alpolgármester asszony helyezte el ko-
szorúját a márványtábla alatt, majd a 
város civil szervezetei és iskolái tiszte-
legtek a jeles férfiú emléke előtt.

Egy jámbor életű főpap emléke
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Klapka – péntek 17 óra

Szabó Lilla képriportja

Tabit, csemelet, mazolmány, dikta. 
Nem vagyok biztos benne, hogy vala-
mennyi olvasónk ismeri a fenti kife-
jezéseket, ám akik részt vettek a Jász 
Múzeum április 27-i, esti program-
ján, most már valószínűleg tudják, 
mit jelentenek ezek a szavak.

Kárpáti Márta

A Gyere velünk a múzeumba - A 
jász hagyományok nyomában című 
programsorozat keretén belül két előadó 
kalauzolta a népes számban megjelent 
közönséget viseletkultúránk titokzatos 
világába. Dr. Bathó Edit az etnográfus 
szemüvegén keresztül engedte láttatni 
a hagyományos jász öltözetet. Viganó, 
pruszlik, kecele – A jász viselet virágkora 
és újjászületése című előadása nyomán 
alapos ismereteket kaptunk eleink ru-
házkodásáról, szó szerint betekinthet-
tünk még a szoknya alá is. 

Nyolcszáz évet tudunk visszamenni 
az időben, amíg ismerjük mit viseltek 
őseink. A nomád életmódot folytató 
jászok az életterüket jelentő keleti füves 
puszták hagyományai szerint öltözköd-
tek. Ezekről jobbára sírleletek tanús-
kodnak, övdíszek, ékszerek, kapcsok 
kerülnek elő a feltárások során. A keleti 
jellegű ruhatárat a letelepedést követően 
lassan felváltja a középkori magyaros vi-
selet. Az akkori divat szerinti egyrészes 
szabású öltözetet jászosítják az idők fo-
lyamán őseink. Ezekről az eleink ízlésére 
igényesen átformált viseletekről festmé-
nyek, rajzok, írásos anyagok, levéltári és 
perdokumentumok is őriznek hiteles 
beszámolókat. Innen tudjuk, hogy a 
jászok öltözéke a redemptiót követően 
szinte kivirágzik. 

A gazdasági fellendülés visszatükrö-
ződik a ruházkodásban is. A Berénybe 
települt úgynevezett görög kereskedők-

től a jómódú jászok meg tudják vásá-
rolni a keletről, dél-keletről behozott 
drága selymeket, bársonyokat, taftokat 
– akkori nevükön a tabit, csemelet, 
mazolány, dikta anyagokat –, a nyugati 
importból származó minőségi vászna-
kat. Az értékes kelmék szabásában és 
színeiben is megmutatkozott az elegan-
cia. A hozzánk látogató idegenek szemét 
is megkapta viseletünk szépsége. „A jász 
nők csakúgy úsznak a selyemben!” – je-
gyezte le egy korabeli utazó rólunk. 

Azt azonban hozzá kell tennünk, 
hogy a módosak is spórolósak voltak, 
ezt bizonyítja, hogy a bőgatya kiritkult 
üleprészét később túrószsáknak hasz-
nálták az asszonyok. Öltözködésünkre 
utalva több szólás is fennmaradt. „Ak-
kor szép a jász asszony, ha olyan, mint 
Kerekudvar határostól!” – mondták 
egykor. Ez okból húztak az asszonyok 
magukra legalább három alsószoknyát 
a földig érő viganó alá. A férfiruházat 
sem maradt szállóigék nélkül: „Ezt egye 
meg a jász ember nyakravaló nélkül!” – 
fenyegette tréfásan a munkához is nyak-
ravalót kötő jász embert a mondás. 

Az igazgató asszony részletesen me-
sélt a manapság másodvirágzását élő jász 
viseletről, a helyes öltözködési módok-
ról. Elmondta, hogyan illik hordani a 
nyárikát, a pruszlikot, meddig érjen a 
viganó és milyen színű legyen, hány 
alsószoknyát húzzanak a pendelyre, mi-
ből készülhet a harisnya, hogyan terít-
sék a mentét pelikán módra a vállukra, 
milyen legyen a fékető, a bagolysüveg, 
hová tegyék a dolmány zsinórozását. 

Arról, hogy kinek milyen ruha illik, 
már Tajti Erzsébet viseletkészítő mesélt 
részletesen Méretek, arányok, stílus – A 
viselet varrásának fortélyai című előadá-
sában. A témához kapcsolódva a való-
ságban is megszemlélhettük a Rokolya 
varróműhely munkáit, ahol Erzsébet és 
munkatársai készítik a kutatások alapján 
tervezett korhű viseleteket a hagyomá-
nyok továbbvivői számára. A tervező 
elmondta, hogy minden munkát alapos 
megbeszélés előz meg, hogy az elkészült 
öltözék anyagában, mintájában, színé-
ben valóban hiteles, ugyanakkor a meg-
rendelő ízlésének megfelelő legyen. 

Hangsúlyozta, hogy a műhely hosz-
szú évek óta foglalkozik kutatással, kí-
sérletezéssel, hiszen a többszáz évvel 
ezelőtt élt emberek méretei már nem 
egyeznek a mai méretarányokkal, és 
nem létezik minden akkor fellelhető 
ruhaanyag sem. Különböző furfangokat 
vetnek be, hogy például a gatya és az ing 
korhű, ugyanakkor kényelmes is legyen, 
minden ruhadarabnál megmaradjanak a 
szigorú öltözködési rend szerint írott és 
íratlan szabályok. A kontrollt a múzeum 
biztosítja, ahol a megrendelő segítséget 
kap a színek, anyagok, stílus kiválasztá-
sában is. 

Érdekességként említette, hogy 
egy alsószoknya anyagszükséglete 4,5-
5 méter vászon, a vállkendő 160x160 
centiméter, a viganóhoz pedig több 
mint négy és fél méter selyem kell. 
Az előadó felhívta a figyelmet arra is, 
hogy a szabást, varrást ők készítik, ám 
a zsinórozást, pitykézést, rojtozást külön 
szakemberektől érdemes megrendelni 
és funkció szerint, semmiképp sem ön-
célúan használni. Hangsúlyozta, hogy 
a jász öltözet belső nyugalmat, egyféle 
büszke tartást ad viselőjének. 

Mindkét előadó arra biztatta a hall-
gatóságot, készíttessenek minél többen 
a másodvirágzását élő jász öltözetet ma-
guknak, vigyük tovább a hagyományt, 
úgy, hogy ünnepeink, mindennapjaink 
részévé tesszük azt.

A jász viselet újjászületése

Gyöngy és orgonavirág arcocskák 
mosolygós, kerekre nyílt szempárjával 
bámullak édesanyám, mint a 
világ nyolcadik csodáját!

Szíved jósága terjedelmesebb a kínai falnál, 
s hatalmasabb a gízai piramisok 
felhőkbe ráncolt süvegeinél. 
Nem érdemlem kényeztető, 
simogató aggódásod, 
hóbortos óhajomat kémlelő tekinteted! 

Utasi Hajnalka: 

Édesanyámnak
Ú g y  v á g y o m 
felnőni törékeny tulipán szirmú lelkedhez, 
megölelni, ha keserűség, balsejtelem kínozza! 
Eltoporzékolnám a bántó órákat! 
Száműzném csúfolódó betegséged, 
szomorúságot hordozó könnyes képzeteid; 
Tűnjenek, mint ablaküvegre lehelt párakép! 
Ma, Anyák Napján, különösen megérint, 
gombócot gyúr torkomba a szótlan érzés: 
Mennyire szeretlek É d e s a n y á m ! 

Gyöngy és orgonavirág arcocskák 
mosolygós, kerekre nyílt szempárjával 
bámullak édesanyám, mint a 
világ nyolcadik csodáját!
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Szerte a világon 1970 óta tekintik 
küldetésüknek a környezetvédő és ci-
vil szervezetek, iskolák, hogy a Föld 
napján, április 22-én felhívják a fi-
gyelmet a bolygónkat fenyegető kör-
nyezeti veszélyekre, mint a globális 
felmelegedés, a talaj-, víz- és levegő-
szennyezés. A Terplán Zénó Ferences 
Középiskola ehhez a nemes szándék-
hoz csatlakozva hirdetett vetélkedőt a 
város és a környező települések általá-
nos iskolásai számára.

Szőrös Zoltán

Akár a nap mottójának is tekinthető 
a Teremtés könyvében olvasható részlet: 
„Az Úristen vette az embert és Éden 
kertjébe helyezte, hogy művelje és őriz-
ze.” Az utóbbi szó jelentőségét tükrözték 
a verseny feladatai is. A felelősségteljes 
gondolkodás kialakítását a fiatal generá-
cióban, hogy ne csak használjuk, hanem 
óvjuk is környezetünket. 

Április 21-én öt intézmény diákjai 
tizenhárom háromfős csapatot alkot-
va találkoztak a Terplán Monostori úti 
épületében, ahová Jászberény mellett 
Jászjákóhalmáról, Nagykátáról és Pusz-
tamonostorról érkeztek. A 7-8. osztályos 
gyerekek a játékos feladatok – például 
természeti katasztrófák felismerése, logó 
tervezése, activity – megoldása során 
sokoldalú tudásukról, ötletes és kreatív 
kézügyességükről adtak számot. 

A közös tízórait a várva várt ered-
ményhirdetés követte. A szoros küz-
delemben végül a pusztamonostoriak 
szerezték meg az első helyet, két berényi 
intézmény, a Bercsényi és a Nagyboldog 
diákjai előtt. Az okleveleket, emlékla-
pokat és az értékes nyereményeket a 
szervező iskola igazgatónője, Molnárné 
Somogyi Margit adta át. 

Az elméleti próbatételek után még 
élménydúsabbá tette a délelőttöt, hogy 
minden csapat egy-egy képviselője virá-
got ültetett az iskola udvarának szikla-

kertjébe. A programot a Sasközpontba 
tett látogatás zárta, ahol több madárfaj-
jal testközelből is megismerkedhettek a 
fiatalok. Föld napja és környezetvédel-
mi vetélkedő legközelebb egy év múlva 
lesz, ezzel kapcsolatos feladata azonban 
mindannyiunknak minden nap van.

Egy szép délelőtt a FöldértSportiskola – péntek 17 óra

A bercsényis tanárok „második hul-
láma” is elérte az izlandi Grandaskóli 
iskolát. Iskolánk tanárai előzőleg 
október közepén látogattak az intéz-
ménybe, melynek folytatásaként tör-
tént ez a második látogatás.

Míg az első látogatás célja főként a 
pedagógiai módszerek megfigyelése volt 
mindegyik tantárgy tanítását tekintve, 
addig a mostani látogatás fókuszába a 
testnevelés oktatása került. A választott 
partnerintézmény kiválasztásánál fontos 
szempont volt, hogy mindkét intéz-
ményben ugyanazon korosztály, a 6-12 
éves korcsoport oktatása folyik.

 A látogatás kettős célja tartalmá-
ban egymással szoros összefüggésben 
van. Egyrészt meg kívántuk ismerni a 
partneriskola, bővebben az izlandi álta-
lános  iskolák testi neveléssel kapcsola-
tos munkáját, másrészt bemutattuk is-

kolánk, illetve a magyar közoktatásban 
bevezetett „mindennapos testnevelés” 
módszerét. A fő cél a testnevelés okta-
tásának megismerése volt, a jó gyakor-
latok, módszerek gyűjtése és adoptálása 
az iskolánkban folyó hétköznapi mun-
kába. 

A testnevelés oktatásának Izlandon 
három fő területe van. Ezek a hagyomá-
nyos testnevelési órák, az úszás, illetve a 
tánc, mely a mozgásos tevékenységek 
fontos részét képezik. A gyerekeknek heti 
két testnevelés, egy táncórájuk van. A 
tánc tanítása része a testnevelés tantárgy-
nak, a testnevelő kollégák fontosnak tart-
ják, hisz a tánc nagymértékben fejleszti a 
tanulók mozgáskoordinációját, ritmusér-
zékét. A táncórák jótékony hatása később 
a sportági tevékenységekben hasznosul. 
A módszerek tekintetében a két oktatási 
rendszer hasonló. Jelentős eltérés mutat-
kozik a csoportlétszám, illetve az elsajátí-

tandó ismeretanyag mennyisége tekinte-
tében. A csoportlétszám maximum húsz 
tanuló.  A testnevelés órák fő szempontja 
az ismeretanyag játékos, könnyed formá-
ban való elsajátítása. Fontos momentum, 
hogy mindhárom tevékenység foglalko-
zásain leghangsúlyosabb a játékosság, az 
örömszerzés.

Amennyire rácsodálkoztunk a kis 
csoportlétszámokra, az izlandi testne-
velők legalább annyira rácsodálkoztak 
az általunk említett harmincas csoport-
létszámokra, ami szerintük túl nagy. 
Ugyanakkor elismerően biccentettek a 
mindennapos testnevelés módszerére, 
amit ők is szívesen bevezetnének.

A márciusi látogatáson részt vevő 
tanárok – Ördögné Legény Sarolta, 
Verderber Ágnes, Ágnecz László –, tapasz-
talataikat megosztják kollégáik körében, 
a jó gyakorlatokat szeretnék hasznosíta-
ni, adoptálni saját tevékenységük során.

Bercsényis tanárok Izlandon

Európához tartozni, az Európai Unió 
részesének lenni számos lehetőséget 
jelent, de jókora felelősséggel is jár 
eme szabad közösség tagjainak lenni. 
Ezért fontos, hogy európai polgárként 
mihamarabb megtanuljuk politikai 
állásfoglalásunk nemcsak önmagunk-
ra, de környezetünkre is hatással van. 

Kazsimér Nóra

Az Európai Parlament éppen ezért 
indította el Nagykövet Iskola néven ok-
tatási programját, amely az európai pol-
gári és parlamenti demokrácia üzenetét 
hivatott megerősíteni a fiatal korosztály 
körében. A résztvevő iskolák EU-s tu-
dásközponttá válnak a program során. 
A pedagógusok Szenior Nagykövetek, a 
diákok pedig Junior Nagykövetek lesz-
nek, és az EU-s események apropójából 
iskolai programokat, ismeretterjesztő já-
tékokat, vitákat és előadásokat szervez-
nek. A követek ezen kívül infópontot 
állítanak fel az intézményekben, és ők 
az Európa napi rendezvények főszerve-
zői is. Azok az iskolák, amelyek aktívan 
részt vesznek a programban, elnyerik az 
Európai Parlament Nagykövet Iskolája 
címet. 

A jászberényi Szent István Sport 
Általános Iskola és Gimnázium is elin-
dult ezért a titulusért, melynek egyik 
állomásaként április 19-én, csütörtökön 
Európa Napot rendeztek. A rendezvény 
színes és sokszínű programnak bizo-
nyult, ahol a tapasztalt előadók mellett 

a diákoknak is fontos szerep jutott. 
Nyitóeseményként a középiskolás csa-
patok tudásukat vetélkedőn mérhették 
össze, amely során nemcsak az országok 
címereit kellett felismerniük, de Euró-
pa nevezetes látnivalóit és pénzérméit 
is meg kellett nevezniük. Első helyen a 
Szent István Sport Általános Iskola és 
Gimnázium tanulói végeztek, bizonyít-
va ezzel a témában való jártasságukat. 
Miután a zsűri tagjai átadták a díjakat, 
Puskás Aurél, az EU Nagykövet Iskolája 
szakértőjének előadása következett, aki 
beszédében kimondottan a fiatal kor-
osztály Európában való szerepvállalásá-
ra, feladataira és magasszintű oktatására 
helyezte a hangsúlyt. 

A rendezvény az iskola Junior Nagy-
követeinek előadásaival folytatódott. 
Többek között hallhattuk az Európai 
Unió megalakulásának történetét, meg-

ismerhettük annak intézményrendsze-
rét és a diákok élménybeszámolójának 
köszönhetően, még a Van beleszólásod 
elnevezésű parlamenti ifjúsági nap prog-
ramjaiba is bepillantást nyerhettünk. 
Pócs János országgyűlési képviselő és 
Szabó Tamás polgármester előadásának 
keretein belül a diákok részletes képet 
kaptak arról, hogyan telnek egy képvise-
lő mindennapjai, és milyen feladatokat 
kell ellátnia az önkormányzati képvise-
lő-testületeknek. A vállalati szféra sem 
maradhatott ki a változatos ismeret 
átadásból, így az Electrolux Lehel Kft. 
képviselőjétől az EU-n belül működő 
nagyvállalatok munkájáról is hallhattak. 
A jászberényi Európa Nap nemcsak ese-
ménydúsan telt, de információgazdag és 
egyben szórakoztató módja volt annak, 
hogy felkeltsék a fiatalok figyelmét, akik 
a jövő Európájáért felelősek lesznek.

Felelősség a jövő Európájáért

Demeter Gábor képriportja
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NBA – péntek 18 óra

Kárpáti Márta képriportja

A virtuális világ dzsungelébe kala-
uzolta az érdeklődőket Tóth Dániel 
pszichológus, aki szerint az online lét 
ma már része az életünknek, de mint 
sok mindent, ezt is csak mértékkel ér-
demes használni. 

Gergely Csilla

„A virtuális világ olyan, mint a 
dzsungel: rejtélyes és vadregényes.” 
Ezért is különösen fontos, hogy a gyer-
mekeket ne hagyjuk magukra ebben 
a világban, hangsúlyozta Tóth Dániel 
pszichológus, tréner, kutató az inter-
netezés és videojátékok veszélyeiről és 
hasznáról szóló előadásán április 18-án, 
a Déryné Rendezvényházban.

A huszadik század második felében 
a technológiai fejlődés rendkívül fel-
gyorsult, melynek hatására a generációs 
szakadék sokkal nagyobb lett, mint ko-
rábban valaha volt. Ezzel párhuzamosan 
kommunikációs szakadék is megfigyel-
hető a játékosok és nem játékosok kö-
zött. Jelenleg még nincs kialakult kultú-
ra a vizuális világ kezelésére, ami többek 
között a generációs szakadékot is tovább 
szélesíti idősebbek és fiatalok között.

Egyre fiatalabb korban válik egyre 
természetesebbé, hogyha valaki nincs 
online, az nem is létezik. „Az online le-
képeződésünk egyre intenzívebb.” A ne-
ten pedig nincs leállás, ami azért prob-
léma, mert fiziológiai szükségletünk az 
alvás. Igazolt tény, hogy aki okostelefon 
mellett hajtja álomra a fejét, az nyugtala-
nabbul és kevesebbet is alszik. Az online 

világ káros hatásai közé tartozik, hogy 
használata függőséget okozhat, túlsúlyt 
és PC-nézési szindrómát is. De mivel is 
vonzza a felhasználókat az online világ, 
a virtuális játszótér?

A kialakult önképünkhöz képest az 
internet olyan ideált állít fel, amely egy-
re távolabb van a valóságtól, ami rossz 
érzéssel tölti el énünket. A virtuális világ 
azonban a technika segítségével olyanná 
varázsol, akár az ideálom. Ez rövidtávon 
megoldás lehet a problémára, de hosszú 
távon nem. Az online közösségi terek-
ben könnyebben alakítunk ki kapcsola-
tokat, és akit nem látunk, azzal sokkal 
erősebb érzelmek alakulhatnak ki. A 
virtuális játszótér egy olyan hely, ahol a 
felhasználó szabad lehet és olyasmit va-
lósíthat meg, amit a való életben nem.

Sok szülő előítéletekkel felvértezve 
okkal fél attól, hogy a média beszip-
pantja a gyerekét, ezért görcsösen tiltja 
számára az online felületek és a legújabb 
kütyük használatát. A szakember abban 
látja a megoldást, ha a szülők kipróbál-
ják az adott videojátékot, internetes já-
tékot, beszélgetnek róla gyerekeikkel és 
igyekeznek megismerni, megérteni ezt 
az új kultúrát, trendet. A pszichológus 
szerint tendenciaszerűen kell áthidalni 
ezt a szakadékot, következetes napi ru-
tint bevezetni és a fiatalt az idővel való 
helyes gazdálkodásra megtanítani.

Az előítéletekkel ellentétben a ku-
tatások azt igazolják, hogy a függő játé-
kosok aránya kicsi. Tóth Dániel hang-
súlyozta, hogy nem lesz mindenkiből 
automatikusan és végérvényesen „gamer 

zombi”, aki leül videojátékokkal játsza-
ni. Sőt, a kutatások szerint a játékok 
több képességet is fejlesztenek: javítják 
a reakcióidőt, gyorsítják a szemkéz-ko-
ordinációt, több készséget is fejlesztenek 
és interaktívan a tanulás is gyorsabb. Egy 
kísérlet során jutottak arra a megállapí-
tásra, hogy a gyerekeknek műtét előtt és 
után adott gyógyszerek helyett virtuális 
játékot „írtak fel”, amivel ugyanazt a 
hatást érték el, mint a pirulákkal. De az 
időseknek is kifejezetten ajánlott a vide-
ojáték, hiszen gondolkodásra sarkall. 

Az előadó azonban arra is felhívta a 
figyelmet, hogy a kisgyermekeknél ko-
moly veszély forrása lehet az online világ-
ban való elmélyülés, hiszen az ő idegrend-
szerük még képlékeny és a játékok gyors, 
intenzív, stimuláló világa a hiperaktív vi-
selkedésmintákat hozza elő. A szakember 
azt javasolja, hogy okostelefont ne adjunk 
a gyermekek kezébe, vagy ha igen, akkor 
legyünk ott vele és beszélgessünk róla. 
A tapasztalatok alapján sok szülő virtu-
ális cuminak használja az okostelefont. 
Az agresszív viselkedéssel kapcsolatban 
hozzátette, hogy az általa átnézett több 
tucat kutatás egyike sem igazolta, hogy a 
videojáték agresszívvá tenné a felhaszná-
lót. „Az agresszió alapvetően egy velünk 
született ösztön, késztetés, nem rossz 
dolog. A probléma az, ha ezt valaki nem 
tudja kezelni. Az iskolában általában erre 
nem szokták megtanítani a diákokat…” 
A kamaszoknál tehát egy-két óra játék, 
TV, internet még belefér, de ettől több 
idő már függőséget és egyéb problémákat 
okozhat.

Mérlegen az online és offline világ

Több mint húsz éve rendeznek göri-
bulit ilyenkor, majális környékén, 
amelyen nem a versengés, hanem a 
mozgás és a játék öröme a cél.

g. cs.

A hagyományokhoz híven idén is 
nagy szeretettel és lendülettel szervezte 
az óvodások görkoris buliját Kovácsné 
Jutka néni, kiegészítve újabb feladatok-
kal a játékos délutáni vetélkedőt. Az áp-
rilis 26-i programon Beszteri Éva intéz-
ményvezető köszöntötte a gyermekeket 
és szüleiket, valamint Nagy András HEB 
elnököt a Városi Görkorcsolyapályán. 
A megmérettetés idén sem a győzelem 
megszerzéséről szólt, hanem a jó hangu-
latról, az önfeledt szórakozásról, görkor-
csolyával a lábakon.

Ovis göri-buli

A 298. sz. Lehel vezér cserkészcsapat 
idén harmadik alkalommal szervezte 
meg a Cserkész Olimpiát április 21. és 
23. között.

Ez a hétvége nemcsak a jászberényi 
cserkészeknek szólt: jöttek Szolnokról, 
Rákóczifalváról, Budapestről, Debrecen-
ből, Jászárokszállásról, Jászboldogházáról 
és Jászdózsáról is fiatalok. A szállást a 
Nagyboldogasszony katolikus iskola biz-
tosította, a szombati versenyeknek pedig 
a Szántai József Tornakert adott helyet. 

A megnyitó során Jászberény kép-
viseletében dr. Gottdiener Lajos jegyző 
köszöntötte a több mint száz résztvevőt. 
Az olimpiai lángot Csikós Miklós jászka-
pitány gyújtotta meg. Ezután a résztve-
vők megmérettették magukat fociban, 
röpiben, kosárban, futásban, lövészetben, 
íjászatban, evezésben, és triatlonban is. 
Reméljük mindenki jó élményekkel tért 
haza, mi pedig jövőre ismét megszervez-
zük ezt az egyre népszerűbb programot. 

Muhari Laura 
őrsvezető

Cserkész Olimpia városunkban
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LVG – szombat 10 óra Főnix-díj az 
életműért

Szabó Lilla képriportja

A redemptio emléknapjához negye-
dik éve kötődik a gazdasági teljesít-
ményért megítélt és átadott Főnix-
díj. Nem véletlenül, hiszen a Jászsági 
Mendzserklub Egyesület jogelődje is 
május hatodikán alakult – huszon-
egy éve. Az idei díjat az ünnep előest-
éjén ünnepélyes külsőségek között 
adták át Molnár Lászlónak.

Halász Lajos

A külsőségeket ebben az esetben 
a szűkebb értelemben vett helyszínre, 
zárt térre értsük és a hangulatra, ugyan-
is az esti eseményt akkora zuháré előzte 
meg, hogy többen a kocsijukban vára-
koztak a Szikra galéria kapuja mellett 
jó negyedórát, hátha mégis csendesedik 
az égi áldás. Így aztán többen késve ér-
keztek, az eredeti program sorrendjét 
logikusan felcserélte a most is minde-
nes Sas István és Szikra István, hogy az 
est fénypontjára minél többen megér-
kezzenek.

Jól gondolták, és jól tették, az ösz-
szeszokott társaság nem finnyáskodott, 
nagyobb rábeszélés nélkül is fogyott a 
fogadó ital, a pezsgő. Száradtak az es-
ernyők, és igaz barátnak bizonyult, aki 
pálinkát hozott.

Zsiga István prímás jól megérezte, 
ki az, akinek csak a zene segíthet a lélek 
felmelegítésében. Már húzta is a Piros 
rózsák beszélgetnek című kedvenc nó-
táját apámnak. Innen már nem volt 
megállás, sodort mindent az este. 

Soha ilyen jó nem volt még steak 
és krémes-gyümölcsös sütemény, a 
Hónap műtárgya alkotójának, Polgáry 
Gézának az élete is regénybe illő volt 
Szikra István láttató előadásában, teltek 
az órák és akivel nagyon jó lett volna 
beszélgetni, arra sem volt már idő.

Fontosabb volt most az immár 
negyedik Főnix-díjas, Molnár Lász-
ló – anno kesztyűs Molnár Laci –, 
munkavédelmi eszköz nagykereskedő 
életműve, az őt körülölelő szeretet. A 
családjuk cége most május 9-én húsz 
éves, hosszú utat tett meg a kesztyűké-
szítéstől és forgalmazástól a mai napig, 
amikor is 17 országban van jelen mint 
exportáló nagykereskedő, a munkavé-
delem szinte teljes vertikumával.

Nemcsak ezt a szédítő tempót és 
fejlődést díjazták a menedzserek, ha-
nem azt a szerepvállalást is, amit a 
város számos területén, sportban, kul-
túrában, egészségügyben olykor erején 
felül is vállal a közösségért. Dr. Rédei 
István mint elnök, és mint a legutóbbi 
díjazott, a két korábbi Főnix-díjassal, 
Kuti Mihállyal és Ilonka Boldizsárral 
közösen adta át a serleget Molnár Lász-
lónak. Őszinte volt a nekik is kijáró 
taps és a gratuláció.

A kitüntetett meghatottan beszélt 
arról, hogy egész életében tette a dol-
gát, és becsületesen dolgozottt, az elis-
merések meg az utóbbi időben rendre 
megtalálják. Mégis a legkedvesebb 
ez a díj, mert ezt az a közösség adta, 
amelyben egymást jól ismerő kiváló 
partnerekkel működik együtt évek óta 
a Jászságért.

Az este során ez az együttmunkál-
kodás még többféleképpen előjött. 
Egyrészt Rédei István nagyon lazán, de 
precízen beszámolt a legutóbbi díját-
adáskor tett vállalásokról. Méginkább 
azok teljesüléséről, hiszen megjelent 
a húszéves jubileumi kötet az egyesü-
letről, elhozták a városba kiállításra a 
Szent Korona hiteles másolatát, és ma 
még fel sem mérhető sikere és hatása 
volt az általuk szervezett gazdasági kon-
ferenciának.

Másrészt ez az este sem múlhatott 

el a mulatság mellett adakozás nélkül. 
Ezúttal Szabó Tamás polgármester fel-
hívására a Marosszentgyörgyön meg-
álmodott Petőfi-szobor felállításához 
járultak hozzá. Kérése mellett a pol-

gármester köszönetet is nyilvánított, 
és különösen a gazdasági fórum sikerét 
emelte ki, kérve, hogy évről-évre ren-
dezzék meg a tanácskozást, amelyen 
valós kérdésekre valós válaszokat adtak.
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Az oltár Lantos Balázs és Mészáros 
József keze munkája, az oltárkép pedig 
Benke László festőművész alkotása. A 
kápolnát festette Demeter József és Fe-
kete István piktor a kápolna magassá-
gáig, a 12 méter magasan lévő torony-
csúcsáig. A kápolnát 1939 májusának 
első vasárnapján szentelte fel dr. Kele 
István főesperes – pápai prelátus – plé-
bános.”

Tudhatók meg – egyebek mellett – 
ezek az információk Almási Flórián fel-
jegyzéseiből, aki egykoron szintén ezen 
a vidéken élt.  

A négyszállási búcsú régóta hagyo-
mány, mindig május első vasárnap-
jához köthető. Az öregdiák találkozó 
viszont első alkalommal valósult meg 
és kapcsolódott ehhez. Tudtam meg az 
események főszervezőjétől Kasza Lajos-

né Gizikétől és a nap lebonyolításában 
segédkező Parti Tamástól.

Elmondták, hogy az egykori 
négyszállási elemi iskola öregdiák-
jai nagyon szerettek volna egymással 
találkozni. Az elképzelés szerencsére 
megvalósult, így a hajdani alma mater 
udvarán gyülekezhettek az ismerősök, 
barátok, egykori osztálytársak. Az idő-
sektől a középkorúakig nagyon sokan 
voltak. Az épület még ma is megvan, 

magántulajdonban. 
Sütemény és üdítő mellett sorra 

üdvözölték egymást a találkozó résztve-
vői, akiket Pócs János, a Jászság ország-
gyűlési képviselője is köszöntött. 

Csoportfotózás is a program része 
volt, generációk szerint álltak fel az 
egykori osztályok a közös fényképezés-
hez. 

A magyar nótát kedvelők körében 

bizonyára nem ismeretlen Madarász 
Katalin neve, ő is vendége volt az ese-
ménynek, lehetőséget adva közös sláge-
rek eléneklésére.

Sajnos sokan már nem lehettek a 
meghitt találkozó részesei, az ő emlé-
küket egy felszálló lampionnal szimbo-
lizálták a szervezők.

Bathó János – ahogy ő fogalmazott 
- 89. életévét „tapossa”. Szívesen mesélt 
kérésemre az egykori iskolai életről, 
amely Négyszállással kapcsolatban csak 
szép emlékeket ébreszt fel benne.

„1937-ben kezdtem a hat elemit 
járni, itt Négyszálláson. Közel 70-80 
gyermek járt ebbe az iskolába, osztá-
lyonként 25-30 fővel. Ennyi gyermek-
re mindössze egy tanító jutott. Engem 
még az a nevelő vett fel, aki az apámat 
is, úgy hívták Pocskai Róza. Ő volt az 
első tanító ebben az iskolában, majd 
Bakki József következett. Palatáblán ta-
nultunk, arra írtunk, azon számoltunk. 
A találkozó hírének nagyon örültem, 
szívesen jöttem. A tanyánk is ezen a 
vidéken volt.” – mesélte Bathó János. 

A beszélgetést ezek után Jani bácsi 
az egykori ismerőseivel folytatta. Jó 
volt látni, ahogyan kis csoportok ala-
kultak ki, ahol élénken ment a diskur-
zus múltról, jelenről, jövőről.

A kápolnában 11 órakor Szán-
tó József főesperes c. apátplébános 
celebrálásában szentmise kezdődött 
majd keresztelő valamint körmenet 
zárta a vasárnap délelőtti eseményeket 
Négyszálláson.

Terplán – szombat 11 óra

Gergely Csilla képriportja

FőnIX FÉSZeK MűHeLyHáZ
Jászberény, Fürdő u. 4.  ●  www.malomszinhaz.hu

Aki hozzánk betér, boldogabban távozik, mint ahogy érkezett.
Belépőjegy ára: 1500 Ft, diák és nyugdíjas jegy: 800 Ft. Jegyárusítás napközben, a Börtönudvarban, 

a Kontidetti Kft. irodájában. Telefon: 06-57/400-556. A helyszínen előadások előtt fél órával.

Sing Sing Sing Musical Show
június 22., csütörtök, 20.30 óra

SZABAdTÉrI SZínPAd  
Vastag Csaba, Vastag Tamás, 

Stephanie Schlesser 
és sokan mások.

Fleur de Lys és Júlia
STEPHANIE SCHLESSER

június 3., szombat 18.30 óra
Notre-Dame de Paris, Rómeó és Júlia – 
musical ősbemutatók Párizsban. A női 
főszerepekben STEPHANIE SCHLESSER 

Még csak 22 éves, 
de sikerei a francia 

musicalek vilá-
gában rohamos 

sebességgel viszik 
előre a világsiker 

felé.

Halj meg és nagy leszel  
Földes László Hobo

május 18., csütörtök, 18.30 óra
Zenés kálvária 14 stációval – Dalok, 

versek, vallomások, történetek  az utolsó 
hetven évből.

LehellŐ
Prof. Dr. Boros László biokémikus

május 24., szerda, 18.30 óra
A deutérium-szegény víz biokémiai hatását 
eddig az orvosok sem ismerték. Az előadás 
egyben a márciusi előadás alkalmakor vett 

leheletminták mérési 
adatainak 

megbeszélése, 
értelmezése, úgy a 

tudomány, mint a Biblia 
Ó- és Újszövetségeinek 

rendszerében.

 folytatás az 1. oldalról

Négyszállási öregdiák találkozó

Összehasonlítva a TAO sport cé-
lokra megcímkézhető befizetésének 
időszakát a korábbiakkal, egyértelmű 
és szembeszökő a különbség a mostani 
terminus javára. Azóta vehették bir-
tokba a város amatőr és profi sporto-
lói, diákjai a befedett jégcsarnokot, a 
Bercsényi úti sportcsarnokot, a Nagy-
boldogasszony iskola tornatermét, az 
Electrolux csarnokot, és ismét használ-
ható – tetőfelújítását követően –, a kin-
ti uszoda is. Ez a rendezvény a tovább-
fejlesztés érdekében próbálta meg az 
ötleteket, gondolatokat összehangolni, 
különös tekintettel arra, hogy az Euró-
pai Unió újabb hat évre engedélyezte 
Magyarországnak a TAO rendszer mű-
ködtetését. 

Azt is hangsúlyozta a polgármester, 
hogy az érintett látványsportágak kö-
zül a városban mind a hat jelen van, a 
röplabda és a vízilabda csatlakozásával. 
Megerősítette, hogy mindegyik sport-
ágat stratégiai partnernek tekinti a vá-
ros vezetése, s kérte, hogy a jelenlévő 
aktív résztvevők környezetük figyelmét 
is irányítsák rá erre a lehetőségre. Előre-
vetítve a tanácskozás egyik legnagyobb 
tanúságát, abban mindenki egyetértett, 

hogy a mindenképpen befizetendő adó 
eme kis szeletének a városi sport célja-
ira való megcímzése közösségi érdek, 
lokálpatrióta cselekedet.

Ezen a tanácskozáson elsősorban a 
nagy cégek képviselői vettek részt, akik 
befizetendő adójuk nagyságából adó-
dóan jelentős summákat juttattak ed-
dig is az érintett sportágak számára. Ifjú 
Molnár László vállalkozóként és sport-
vezetőként is szólt, és hozzá csatlakozva 
mások is kifejtették, hogy a kisebb, 1-2 
milliós TAO összeg fölött rendelkező 
cégek bekapcsolódása legalább annyira 
fontos a város sportja számára, ugyanis 
sok kicsi sokra megy. Százmilliós nagy-
ságrendről beszélhetünk összességében. 

Ugyancsak nem időrendben halad-
va, Fülöp Tibor, majd Szikra István az 
igények és a források összehangolásá-
nak lehetőségét vetette fel. Azt hangsú-
lyozták, jó lenne felmérni, hogy a hat 
látványsportág az elkövetkező évben, 
vagy akár az elkövetkező hat évben – 
ameddig ezzel a rendszerrel biztosan 
számolni lehet –, milyen fejlesztési, 
illetve működési forrásigénnyel lép fel. 
E mellé, hogy a dolog ne legyen félol-
dalas, szerencsés lenne tudni, hogy az 
érintett térségben, a Jászság egészében 

milyen TAO forrásra lehet számítani. 
Bizonyos fokú összehangolással elér-
hető lenne, hogy a legszükségesebb és 
legsürgetőbb igényeket támogassák a 
vállalkozók, ne fordulhasson elő ad ab-
surdum, hogy hat felé gyűjtenek, ada-
koznak, és csak fele-harmada tudja a 
szükséges összeget megszerezni.

Ehhez a gondolatkörhöz kapcso-
lódva Szabó Tamás és Babucs József 
új szempontokkal világította meg az 
ötletet. A polgármester azt hangsúlyoz-
ta, hogy bizonyos információ áramol-
tatásban az önkormányzat segíthet a 
sportágak és a vállalatok egymásra ta-
lálása érdekében, de egyik félnek sem 
kívánja megkötni sem a kezét, sem a 
fantáziáját. Babucs József az Electrolux 
gazdasági igazgatója elmondta, előfor-
dult már olyan eset, hogy ígértek tá-
mogatást, de aztán nem folyósították. 
Hogy ez ne fordulhasson elő a jövőben, 
transzparenciát keresnek és kölcsönö-
sen elfogadott bizalmi kapcsolatot.

A találkozó során mind a hat sport-
ág bemutatta eddigi eredményeit, jövő-
beli fejlesztési elképzeléseit, amelyekhez 
támogatást remél – beleértve azokat is, 
akik csak most csatlakozhatnak a rend-
szerhez. A gondolatébresztő pozitív 
kicsengésű találkozó állófogadással zá-
rult, amelyen csipegetés közben is foly-
tatták az egyeztetéseket a résztvevők.

Közösen a város sportjáért
 folytatás az 1. oldalról
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Jászberény, Nagykátai út 3.
(Penny markettel szemben)

Tel.: 06-20/409-4896
nyitva tartás: H-P.: 9-17,

Sz.: 9-13, V.: zárva

106 féle laminált padló
kéSzLETRŐL!

Jászberény, Nagykátai út 17., Tel.: 57/415-070 • Nyitvatartás: H-P 8-18, Szo:8-14, V: 8-12
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2017. május 17-én
Bemutatóbusz

várja vásárlóinkat áruházunk parkolójában!
Az akció időszaka alatt minden nálunk vásárolt

gépre és tartozékra
-10% kedvezményt biztosítunk! -10%

Az akció időtartama: 
2017. május 12-19-ig tart.

sarokcsiszolók
16.500 Ft

14.850 Ft-tól

fúrógépek
22.900 Ft
20.610 Ft-tól

 
akkus 
csavarozók
49.900 Ft
44.910 Ft-tól-10

% 
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 -1
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 fűnyírók
29.900 Ft 
26.910 Ft-tól

Jászberényi telephelyre 

targoncavezetőt
és raktárost

felveszünk.
Szállás szükség esetén 

biztosított!

érd.: 0630/499-6819

KőműVeSeKeT keresünk.
Jelentkezni lehet:

06-70/773-5112-es telefonszámon.

Jászberényben
a Pipacs étterem

SZAKáCS
és hétvégére

FuTár
kollégát keres.

érdeklődni lehet
a 06-20/9477553-as

telefonszámon.

5100 Jászberény, szelei út 9407 hrsz.
tel.: 06-57/410-031, 06-30/488-6575,

● Gépi földmunka
● Építési és bontási
   hulladék befogadása

Konténeres sittszállítás!
Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út
vége Hrsz.: 9406. 
Telefon: 06-57/411-061

Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk.
Áraink az áfát tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.

Tavaszi akció!
OSB 8mm-es (2,5 m x 1,25 m x 

0,008 m) 2.490 Ft/tábla (796,8 Ft/m2) 
Gipszkarton (2 m x 1,2 m x 0,012 m) 

1.120 Ft/táblától (466,8 Ft/m2)
Jó minőségű mészhidrát kapható!
Megkezdtük fenyő fűrészáru 

értékesítését.
Többféle váci cement kapható.

NF30 falazótégla 290 Ft/db 
4 raklaptól ingyenes házhozszállítás 
Jászberényben. Egyéb költség nincs.

Kelet-magyarországi munkavégzésre

PéNz- éS éRTékSzÁLLíTó
kollégákat keresünk.

Feltétel: a jogszabályi előírásoknak való megfelelés.

érdeklődni a 06-30/985-8384-es
telefonszámon lehet.
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Programok
● Múltunk öröksége
Május 11-én, csütörtökön 17 óra-
kor Múltunk öröksége – Bővülő 
történelem címmel nyílik kiállítás a 
Jász Múzeumban. A tárlatot a közön-
ség figyelmébe ajánlja Csönge Attila 
levéltárigazgató és Hortiné dr. Bathó 
Edit múzeumigazgató.
● Jászsági tehetség gála
Május 12-én, pénteken 17 órakor 
rendezik a Palotásy János Zeneiskola 
zenei pályán lévő volt növendékeinek 
hangversenyét a Déryné Rendezvény-
házban.
● Klubkoncert
Május 12-én, pénteken 21 órától 
Ed Philips and The Memphis Patrol 
koncertezik a mozi emeleti galériáján. 
A koncert után a hangulatfelelős Dj 
Fáczán Ervin.
● Hangvarázs koncert
Május 13-án, szombaton 18 órakor 
ad koncertet a Székely Mihály Kórus 
Cs. Nagyné Turi Márta vezényletével, 
valamint az Ózdi Városi Vegyeskar 
Nagy Károlyné Dobó Katalin vezényle-
tével a Déryné Rendezvényházban.
● Fonó Klub
Május 13-án, szombaton 17 órától 
gyermektáncházba invitálják a kiseb-
beket, 20.30 órától az Üsztürü és 
Nyitrai Mariann koncertezik, majd 22 
órától felnőtt táncházzal folytatódik a 
Fonó Klub a Jászság Népi Együttes Víz 
utcai székházában.
● XXVIII. Jász bál
Május 13-án, szombaton 19 óra-
kor rendezik a XXVIII. Jász bált a 
jászfényszarui Petőfi Sándor Művelő-
dési Ház báltermében. 
● LehellŐ
Május 17-én, szerdán 18.30 órakor 
prof. dr. Boros László biokémikus ösz-
szegzi az előző előadásán vett lehelet-
minták eredményeit a Főnix Fészek 
Műhelyházban.
● Író-olvasó találkozó
Május 18-án, csütörtökön 17 óra-
kor Háy János író, költő, festő lesz az 
író-olvasó találkozó vendége a városi 
könyvtárban.
● Vándorkiállítás – 150 éves a Ma-
gyar Posta
Május 18-án, csütörtökön 9 órától 
17 óráig látogatható a Postamúzeum 
vándorkiállítása a 150 éves Magyar 
Posta történetéről a Főpostával szem-
ben, a társasház előtti téren.
● Halj meg és nagy leszel
Május 18-án, csütörtökön 18.30 
órakor Földes László Hobo tart elő-
adást a Főnix Fészek Műhelyházban.
● Műterem Berény
Május 20-án, szombaton 16 órától 
a Jövőkép Alkotók Egyesülete nyitott 
műtermi foglalkozást szervez az Ifjúsá-
gi Ház melletti üzlethelyiségben.

● Időpontváltozás! XXVI. Zagyva-
Hajta gyalogos teljesítménytúrák
Május 21-én, vasárnap 8 és 10 óra 
között indítják a XXVI. Zagyva-Hajta 
Gyalogos Teljesítménytúrákat 10 ki-
lométeres, 16 kilométeres és 28 kilo-
méteres távokon a Jászberényi Állat- és 
Növénykerttől.
● Elsőáldozás
Május 21-én, vasárnap 10 órakor ve-
szik a gyermekek az elsőáldozás szent-
ségét a Nagyboldogasszony főtemp-
lomban, május 28-án, vasárnap 11 
órakor pedig a Szentkúti templomban 
lesz az elsőáldozás.
● A nehézségek legyőzése a mese ere-
jével
Május 23-án, kedden 17 órakor dr. 
Kádár Annamária tart előadást A ne-
hézségek legyőzése a mese erejével cím-
mel, az Ifjúsági Házban.
● Könyvbemutató
Május 24-én, szerdán 16.30 órakor 
dr. Pethő László mutatja be Jászberény 
története a harmincas évektől az ez-
redfordulóig című könyvét a Déryné 
Rendezvényházban.
● Pendzsom, poceta, búgó
Május 24-én, szerdán 17 órakor 
Pendzsom, poceta, búgó – A Jászság 
hagyományos táncalkalmai és táncai 
címmel tart előadást Szűcsné Urbán 
Mária néptáncpedagógus a Jász Mú-
zeumban. Közreműködnek a Viganó 
AMI táncosai.
● Csillagászati előadás
Május 26-án, pénteken 17 órakor dr. 
Csizmadia Szilárd tart előadást a városi 
könyvtárban.
● Mága Zoltán koncert
Május 26-án, pénteken 19 óra-
kor Mága Zoltán hegedűművész, a 
Primarius Szimfonikus Zenekar, va-
lamint Nyári Károly leányaival adnak 
koncertet a Déryné Rendezvényház-
ban. A fellépők a hangverseny bevéte-
lét a Szent István Körúti Iskola alapít-
ványának javára ajánlják fel.
● VI. Jászberényi Sportágválasztó
Május 27-én, szombaton 10 órától 
18 óráig változatos sportbemutatók-
kal várják az érdeklődőket a Margit-
szigeten, a Városi Strandfürdőben, a 
Klapka iskola udvarán és tornatermé-
ben, valamint a Szántai-kertben.
● Városi gyermeknap
Május 28-án, vasárnap 10 órától 
Kultúrzuggal, játékparkkal, népi já-
tékokkal, 13 órától kalandpróbával 
várják a legkisebbeket és családjaikat 
a Margit-szigeten. A színpadon 10.30 
órakor a 100 Folk Celsius muzsikál, 
majd 14 órától a Katica és bogárgye-
rekek, 15 órától pedig Lusta Jankó 
történetét viszik színre. Papp Anett 10 
órától és 14 órától tart alkotói érzéke-
nyítés foglalkozást.

Az idei második Műhelytitkaink 
című kiállítással egybekötött foglal-
kozás alkalmával Bartos Kinga festő, 
grafikus avatta be az érdeklődőket a 
számítógépes grafika rejtelmeibe.

Gergely Csilla

A megjelenteket Farkas Edit múze-
umigazgató köszöntötte szombaton dél-
után a Hamza Gyűjtemény és Jász Ga-
lériában, majd hagyományaikhoz híven 
ezúttal is a Palotásy János Zeneiskola 
növendékeinek fülbemászó muzsikája 
segítette a művészetre való hangolódást.

A Kerekné Mihalik Judit múzeum-
pedagógus által megálmodott sorozat 
11. részén a sokak által vitatott művé-
szeti ág, a számítógépes grafika létre-
jöttéről és követőiről, valamint Bartos 
Kinga e technikával készített alkotása-
iról Farkas-Gattyán Adrienn Zóra mű-
vészettörténész tartott előadást. Meg-
tudtuk, hogy a grafika a képzőművészet 
ágaként olyan művészeti 
alkotás, amellyel „az al-
kotó saját művészi törek-
véseit valósítja meg, saját 
gondolatait önti formá-
ba ugyanúgy, mintha 
festményt vagy szobrot 
készítene”. Arra a kér-
désre, hogy a számító-
gépes grafika művészet-e 
valójában, az előadó a 
művészet definíciójával 
sugallta a választ. Bartos 
Kinga alkotásait végig-
nézve mindannyiunkból 
érzelmeket váltott ki, és 
„szép élménnyel” aján-
dékozott meg.

Bartos Kinga neve 
nem ismeretlen a jászbe-
rényi művészek palettá-
ján, hiszen mind festmé-
nyeivel, mind grafikáival 
számos kiállításon talál-
kozhattak az érdeklődők 

határon innen és túl. Fő témája az em-
beri lélek és az érzelmek. Képeire jellem-
ző az élénk, kontrasztos színhasználat, 
és egyedi stílusa könnyen felismerhető. 
Tagja a Jövőkép Alkotók Egyesületének 

és a Jászsági Képzőművészt-barátok Kö-
rének, valamint a Szent István Sportis-
kola művésztanára. 

Kiállított munkáit a klasszikus 
zene inspirálta. Számítógépes grafikái 

alapjául saját készítésű 
mono típiái szolgáltak, 
melye ket szkennelést kö-
vetően digitális képszer-
kesztő program segítsé-
gével alakított át. Zene 
című sorozatának darab-
jait – amelyekből tárla-
tát össze állította –, 2006 
és 2017 között készítet-
te. A műhelymunka so-
rán számos érdeklődőnek 
adott ízelítőt a számítógé-
pes grafika elkészülésének 
folyamatáról, a képszer-
kesztő program haszná-
latáról. Ez időre Hamza 
D. Ákos egykori szalonja 
ideiglenesen informatika 
teremmé változott, ahol 
a magának egyre inkább 
teret nyerő digitális tech-
nika segítségével hoztak 
létre egyedi képzőművé-
szeti alkotásokat.

Monotípiából digitális grafika

CSOPOrT

A PArTNer SZiGeTi KFT.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (kPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása 
a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

IdőPoNTVálTozáS! ● IdőPoNTVálTozáS! ● IdőPoNTVálTozáS!

IdőPoNTVálTozáS! ● IdőPoNTVálTozáS! ● IdőPoNTVálTozáS!

XXVi. ZAGYVA – HAJTA
GYAlOGOS TelJeSíTméNYTúráT

/hajtagyalogosteljesitmenyturak

Az elmúlt napok csapadékos időjárása miatt ELHALASzTJuk a

Előnevezési lehetőség a Turistaboltban!

Az új időpont 2017. május 21., vasárnap

Az április 22-i hétvégén rendezték 
meg az Országos Táncháztalálkozót 
és Kirakodóvásárt a budapesti Papp 
László Sportarénában, amely a nép-
zene, a néptánc és a tárgyalkotó 
népművészet legnagyobb seregszem-
léje. A jászberényi műhely idén is 
sokrétű, fontos szereplője volt a 
Táncháztalálkozónak.

A Folklór Kulturális Közalapít-
ványnál dolgozó kiváló szakemberek 
mind a szakmai program szervezésé-
ben, mind az alkotómunkában részt 
vettek, a Jászságban táncoló együttesek 
közül pedig több is színpadra lépett, 
a gyermekegyüttestől kezdve a hagyo-
mányőrző táncosokon túl, egészen a 
Jászság Népi Együttesig.

A rendezvény szombati napján a 
„Családban marad” című program 
keretében Dudás Dániel, Dudás Lili 
és Dudásné Mosóczi Lívia szerepelt 
közös koreográfiában, míg a Muharay 
Elemér Népművészeti Szövetség Ta-
vaszköszöntő gálaműsorában a Kocsán 
László-Jánosi Irén, a Hlavacska Adrián-
Hlavacskáné Bathó Katalin, a Kocsán 
Bercel-Hlavacska Laura, a Hlavacska 
Lázár-Pernyész Fanni és a Makula 
Zoltán-Busai Bori páros is táncolt.

Martin György tánctörténész, nép-
rajzkutató, születésének 85. évforduló-
ja tiszteletére a Szűcs Gábor és Fundák 
Kristóf által rendezett „Martin-gálában” 
11 hazai táncegyüttes köztük, a Jász-
ság Népi Együttes, valamint mérai és 
györgyfalvi hagyományőrző táncosok 

léptek egyszerre a színpadra és a szín-
pad elé. 

Vasárnap az Örökség Gyermek 
Népművészeti Egyesület Észak-alföldi 
Régiója által szervezett „Aprók Bál-
ja”  programban Szűcsné Urbán Mária 
vezetésével jászsági viseletbemutató, 
majd Péter Szilárd, Kuli Orsolya, Du-
dás Dániel és Dudásné Mosóczi Lívia 
közreműködésével jászsági oláhos 
és csárdás tanítás részese lehetett a 
Táncháztalálkozó népe.

A Viganó Alapfokú Művészeti Is-
kola csoportjai, az Árendás, a Barkóca, 
a Galagonya Gyermek Táncegyüttesek, 
a Jártató Ifjúsági Táncegyüttes (Jászbe-
rény), az Iglice Gyermektáncegyüttes 
(Jászfényszaru) egész nap részt vett a 
programkavalkádban.

A 2016-os gyermek „Fölszállott a 
páva” televíziós vetélkedő résztvevőivel 
megrendezett „Páva-Gálában” Kassa 
környéki táncokat adott elő nagy si-
kerrel a „Legtechnikásabb együttes” 
címmel elismert Jászság Gyermek 
Táncegyüttes. A gyermekversenyzők, 
felkészítő tanárok és mentorok közös 
blokkjában együtt táncolt kalotaszegi 
legényest Makula Zoltán, Dudás Dá-
niel és Végső Miklós.

Az idei Táncháztalálkozón Dudás 
Dóra közreműködéseként online hely-
színi tudósítással, valamint első ízben, 
önálló standdal is megjelent a jászbe-
rényi Folklór Kulturális Közalapítvány. 
Utóbbin a Csángó Fesztivált, a Nem-
zetközi Tánc-és Zenésztábort, valamint 
a 45 éves Jászság Népi Együttes június 
3-i ünnepi gálaműsorát ajánló kiadvá-
nyokat vehettek magukhoz az érdeklő-
dők.

Fergeteges táncháztalálkozó
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
május 11. csütörtök
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

május 12. péntek
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

május 13. szombat
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

május 14. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

május 15. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

május 16. kedd
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

május 17. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

május 18. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

május 19. péntek
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

május 20. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

május 21. vasárnap
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
május 13. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Bérczes Anna
Jb., Bárány u. 23.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 06-70/370-31-04
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő központi 
szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-
300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hiba-
bejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás 
ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-
57/415-132; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. 
Zrt. vízágazat központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. 
szelektív hulladékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; 
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.

Tavasznak harangját meghúzza a kikelet 
Csütörtökön 20-25 fokos maximumokkal megérkezik a 

régen várt felmelegedés, és megélénkül a dél-nyugati szél. A 
napsütést pénteken gomolyfelhők zavarják meg, délután zápo-
rok frissítik térségünk légterét. Szombaton hidegfront érkezik, 
ami vasárnapra elvonul. Jövő hét elején folytatódik a csapadé-
kos idő, hőmérséklet csökkenéssel. 

Május 12-14 Fagyosszentek. A népi hiedelem szerint ezeken a napokon jellem-
ző a késő fagy, ami jelentős károkat okozhat a fejlődő növényekben.

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
május 11-17.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.00, 
21.30; szombat 7.00, 7.30, 21.00, 
21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00

Sztárfőzde
csütörtök 7.00, 18.00; péntek 
18.00; kedd 8.00; szerda 7.30

Kosárlabda hétfő 21.00

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.00; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; péntek 8.00; 
szombat 8.00; vasárnap 20.00; 
hétfő 7.30, 19.30; kedd 18.30;  
szerda 7.00

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 7.00

Székely konyha
hétfő 19.00; kedd 7.30, 
19.30; szerda 8.00

Üzleti negyed
csütörtök 7.30; szombat 
10.00; vasárnap 20.30; hétfő 
8.00; kedd 6.00; szerda 20.00

Épí-Tech!
vasárnap 9.30; kedd 6.30; 
szerda 20.30

a műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Főszerkesztő: Halász Lajos
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Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

Terjesztés: DEEP Médiacsoport Jászberény, Bercsényi u. 8. Tel.: 57/503-190

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Jégkorong. A bajnoki idény befe-
jeződött ugyan, de a Jászberényi CHC 
hokicsapata nem tette le az ütőket. A 
hétvégén egy négycsapatos tornán vet-
tek részt a fővárosi Tüske-sátorban, ahol 
a rendező KMH mögött a 2. helyen vé-
geztek.  

Utánpótlás labdarúgás. Két városi 
rangadót is rendeztek péntek délután 
Jászberényben. Az MLSZ által rende-
zett U 14-es bajnokság II. osztályában, 
a Közép-Kelet csoportban találkoztak a 
JSE és a JFC fiatal labdarúgói. A „ven-
dégcsapat” 5-0-ás félidő után 7-0-ra ki-
ütötte a pályaválasztó JSE-t. Gólszerzők: 
Palcsó Martin (4), Konkoly Roland (2) 
és Muhari Zoltán. Az U 15-ösök mér-
kőzése mintegy húsz perc játék után a 
nagy eső miatt félbeszakadt, ezt később 
pótolják.

Női labdarúgás. Bravúros győzel-
met arattak női labdarúgóink az előző 
fordulóban, Hatvanban. Szombat dél-
előtt a jóval szerényebb képességű Mát-
raballa együttesét azonban hiába várták, 
nem érkeztek meg Jászberénybe. Ezért 
a játékvezető a szabályoknak megfelelő-
en fél órás várakozás után „lefújta” az el 
sem kezdett mérkőzést. Így valószínűleg 
a Szövetség a 3 pontot 3-0-ás gólarány-
nyal a JFC csapatának igazolja.

Női kézilabda. A Junior kézilabda 
NB II-ben rangadót játszott a Turcsá-
nyiné Pesti Edit által vezetett jászberényi 
kézilabda csapat a mögöttük álló Ör-
kénnyel. A mérkőzés nagy csatát hozott, 
amit végül a vendégek nyertek: Jászbe-
rényi TF DSE – Örkény 29-34.

Lány röplabda. Május 6-7-én Bu-
dapesten rendezték a röplabda Országos 
Mini Kupa döntőjét a (12-13 éves) lá-
nyok részére. Az alap versenyszámában 
35, míg a kiemelt kategóriában 18 csa-
pat lépett pályára. A jászberényi lányok 
nagyszerű játékkal az alap kategóriában 
ezüstérmesek lettek. A Bajáriné Pesti 
Anikó által vezetett csapat tagjai: Molnár 
Martina, Harnyos Amanda, Kisnémet 
Csenge, Nagy Petra, Morina Fatlinda, 
Szabados Dorina, Sziliczei Német Odett, 
Csiki Aliz, Lagzi-Kovács Maja, Sza-
bó Luca. Különdíjat kapott: Harnyos 
Amanda.

Rövid hírek
Április 26-30 között Portugáliában, 
Albufeira városában rendezték a 14. 
Kempo IKF Világbajnokságot, ame-
lyen 25 ország vett részt. Jászberényt a 
Jász Kempo Karate Klub ifjú verseny-
zője, Németh Ádám Lehel képviselte.

Ádám a magyar 
válogatott tagjaként 
egyik berényi edző-
jével, a szintén vi-
lágbajnok  Hamar 
Lajossal utazott ki a 
világversenyre, ahol 
egyáltalán nem volt 
megilletődve. A 12 
évesek mezőnyében 
négy versenyszám-
ban mérettette meg 
magát, és minden 
alkalommal feláll-
hatott a dobogóra. 
Aranyérmes, azaz világbajnok lett semi 
kempo-ban (nem teljes erejű támadá-
sok), ezüstérmes submission (földharc) 
versenyszámban, illetve két bronzérmet 

is begyűjtött, fegyveres formagyakor-
latban és kempo kick, azaz állóharc 
versenyszámban. Hamar Lajoson kívül 
a másik két világbajnok, Cseh Róbert és 
Cseh-Lantos Renáta készítette fel Ádá-
mot a VB-re. 

A magyar utánpótlás válogatott 

nagyszerűen szerepelt, megnyerték a 
16 év alattiak világkupáját, a felnőtt 
magyar versenyzők pedig ezüstérmesek 
lettek a spanyolok mögött.

Berényi világbajnok kempós

Ami nem ment a kiesőjelöltek vagy 
a középmezőny tagjai ellen, az vég-
re sikerült a második hely birtoklásá-
ért vívott rangadón. A labdarúgó NB 
III Keleti csoportjában a Jászberényi 
FC nemcsak a három pontot gyűjtöt-
te be, hanem meggyőző játékkal nőtt 
ellenfele fölé.

Szőrös Zoltán

Nem volt túlzás 
a nehéz helyzetekben 
használt „ezer sebből 
vérző” kifejezés Gelei 
Károly legénységére. A 
Monor elleni találko-
zón László, Nyárasdi 
és Tisza eltiltás, Huller 
sérülés miatt nem 
játszhatott, Hamar pe-
dig csak a cserék között 
szerepelhetett. Mind-
ezek ellenére összesze-
dett, gördülékeny já-
tékkal szinte rögtön 
fölényt harcolt ki a 
JFC, a vendégeket szép 
számban elkísérő szur-
kolóik negyedóra után 
„Ébresztő!” rigmus-
sal igyekeztek felrázni 

övéiket. Bár az első félidőben nem szü-
letett gól, mindenképpen biztató volt a 
sokmozgásos, támadó szellemű futball. 
Jött is a megérdemelt vezetés, miután az 
55. percben egy szöglet után Hevesi-Tóth 
Tamás jobbról kitűnő fejessel vette be a 
hosszú felső sarkot (1-0). S hogy kifize-
tődő, ha az előnyben lévő csapat nem ül 
rá az eredményre, az 13 perccel később 
bizonyosodott be, amikor egy szépen ki-
játszott akció végén a szükséghelyzetben 

csatárt játszó Prasler közelről gurított a 
kapuba (2-0). A csapat ezúttal azt is el-
bírta, hogy alig három perc múlva Bo-
gáti révén büntetőből szépítettek a mo-
noriak (2-1), végül megérdemelt sikert 
aratva visszaszerezték a tabellán a máso-
dik helyet vetélytársuktól. 

Jászberényi FC – Monor 2-1 (0-0)
A listavezető Kazincbarcika, ha nem 

is könnyen, de győzött az ESMTK ott-
honában, 9 pontos előnye négy forduló-
val a befejezés előtt meggyőzőnek tűnik. 
A második pozícióért viszont még kiéle-
zett küzdelem várható, újabb lépést má-
jus 13-án, szombaton a Rákosmente el-
len idegenben tehet a JFC.

Végre futball!

Fotó: Pesti József


